

«Книжкины именины»

В центральной библиотеке с 19 по 25 марта проходила Неделя детской и юношеской книги. Первые «Книжкины именины» затеял Лев Кассиль – 26 марта 1943 года в Москве состоялась большая встреча писателей и юных читателей. А с 1944 года стало ясно, что одного дня мало – так родилась Неделя детской книги. В нынешнем году она отмечает свое 80-летие, это значимое событие в отечественной детской литературе.

Торжественное открытие Недели состоялось 21 марта. В этот день центральная библиотека распахнула свои двери для того, чтобы пригласить ребят в удивительные литературные приключения, в которых есть место играм, конкурсам, путешествиям в мир сказок.

Поздравления в адрес юных читателей прозвучали от директора центральной библиотеки Татьяны Александровны Чистяковой. С ответным словом выступили участники мероприятия, прочитав стихотворения о книгах и библиотеке.

Перед гостями предстали литературные персонажи: Звездная Фея, Несмеяна, Мушкетер, Баба-Яга и другие. Вместе с детьми они провели аукцион «Сказочные герои», приняли участие в «Ластикаде» и турнире «Сказки».

Все герои мероприятия по-

желали детям читать и беречь книги. Открытие Недели детской и юношеской книги сопровождалось мультимедийной презентацией, видеоматериалами.

21 марта отмечался Всемирный день поэзии. В рамках Недели детской и юношеской книги в центральной библиотеке прошел поэтический час «Капелька поэзии». Юные читатели рассуждали на тему, что такое поэзия, для чего она нужна, вспоминали детских поэтов советского периода, поэтов серебряного века. Дети читали стихотворения.

В один из дней Недели в центральной библиотеке состоялось мероприятие, посвященное 110-летию С. Михалкова под названием «Веселое путешествие в мир Михалкова». Дети принимали участие в литературной викторине, отгадывали загадки-рифмы, собирали пазлы из произведений автора, показав при этом отличные знания его произведений. Мероприятие сопровождалось мультимедий-



Участники открытия Недели детской и юношеской книги

ной презентацией и видеоматериалами о жизни и творчестве детского поэта.

В рамках Недели детской и юношеской книги и Года педагога и наставника прошел познавательный час: «Писатель стал учителем - Л. Н. Толстой».

Участники мероприятия мысленно перенесли в 18 век, в имение Ясная Поляна Туль-

ской губернии, где 28 августа 1828 года родился Л. Н. Толстой. Сотрудники библиотеки познакомили детей с биографией и творчеством писателя, рассказали о том, что Лев Толстой был не только писателем, но и учителем. В ходе мероприятия дети соревновались на знание произведений Толстого.

Все участники получили слад-

кие призы.

По душе пришлось детям «Игротека в библиотеке». Настольные игры – это замечательный способ развить эрудицию, пополнить словарный запас, улучшить логическое мышление, а также хороший способ весело провести досуг.

Для воспитанников детского сада «Теремок» в центральной библиотеке прошло мероприятие «В гости к сказке». Дети совершили путешествие по страницам любимых книг и побывали в гостях у любимых героев, познакомились с понятием «сказка». Они вспоминали названия сказок и сказочных персонажей, играли в веселые игры, отгадывали загадки. Завершилось это мероприятие видеопросмотром сказочного мультфильма.

На детском абонементе в рамках Недели детской и юношеской книги проходила акция добрых дел «Книжка, не бойся!». Ее цель – научить детей бережному отношению к книге, а также отремонтировать и сохранить имеющиеся ветхие и порванные книги.

В Неделю детской и юношеской книги в читальном зале центральной библиотеки юные читатели участвовали в интеллектуальной игре «Слабое звено». Ребята отвечали на вопросы из разных областей знаний, проявляя эрудицию, смекалку.

Людмила БЕРЕЗЕНКОВА,
зав. отделом обслуживания
центральной библиотеки.